



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 2-я сессия III созыва

РЕШЕНИЕ

20.09.2024 № 14

О согласовании снятия дисциплинарного взыскания с главы администрации города Симферополя Афанасьева М.С.

В соответствии со статьей 194 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих организации местного самоуправления В Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законами Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Крым», от 16.09.2014 № 79-3РК «О типовой форме контракта с лицом, назначенным на должность главы местной администрации по контракту, и об условиях контракта для главы местной администрации муниципального района (городского округа) в части, касающейся осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального района (городского округа) федеральными законами и законами Республики Крым», муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, подпунктом 4 пункта 4.1 Контракта с лицом, назначаемым на должность главы администрации города Симферополя по контракту, заключенного 22 марта 2022 года с Афанасьевым Михаилом Сергеевичем, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Согласовать снятие с главы администрации города Симферополя Афанасьева Михаила Сергеевича дисциплинарного взыскания в виде выговора, примененного согласно решению 110-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 25.04.2024 № 977 «О

согласовании применения дисциплинарного взыскания к главе администрации города Симферополя Афанасьеву М.С.».

- 2. Председателю Симферопольского городского совета Агееву Виктору Николаевичу снять с главы администрации города Симферополя Афанасьева Михаила Сергеевича дисциплинарное взыскание в виде выговора.
- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Назар Т.В.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и обнародовать в установленном порядке.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н., постоянный комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Белик С.В.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев